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• Дослідження проводилося Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Міжнародного Республіканського 

Інституту   

• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 21 квітня по 5 травня 

2017 р. Метод опитування - особисте інтерв'ю у респондента на дому. 

• Всього було опитано 2,400 жителів України віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком, регіоном і величиною населеного пункту. Додатково було опитано 1,378 

респондентів у Донецькій та Луганській областях. Для побудови вибірки використовувався багатоступінчастий 

імовірнісний вибірковий метод, а для відбору респондента - випадковий маршрут і правило останнього дня 

народження.  

• Перший етап: територія України була поділена на 25 адміністративних регіонів (24 регіони України та 

Київ). Опитування проводилося у всіх регіонах України, крім окупованих територій Криму і Донбасу. 

• Другий етап: територія кожного регіону була поділена на сільські та міські одиниці виміру. Населені 

пункти були розділені на типи за кількістю жителів: 

• Міста з населенням більше 1 мільйону 

• Міста з населенням 500-999 тис. 

• Міста з населенням 100-499 тис. 

• Міста з населенням 50-99 тис. 

• Міста з населенням до 50 тис. 

• Села 

• Міста і села були відібрані методом випадкової вибірки. Число відібраних міст / сіл у кожному регіоні 

пропорційне частці населення, що живе в містах / селах певного типу кожного регіону. 

• Третій етап: були визначені Первинні точки вибірки (ПТВ). 

• Допустима похибка не перевищує  2.0%. 

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 64.2%. 

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  

• Дослідження фінансувало Урядом Канади. 
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• Опитування проводилося у Донецькій та Луганській областях (території, які контролює Уряд України) з 21 квітня по 5 

травня 2017 р. Метод опитування - особисте інтерв'ю вдома у респондента. 

• Всього було опитано 1378 жителів області віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка є 

репрезентативною за статтю, віком і величиною населеного пункту. Для побудови вибірки використовувався 

багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, а для відбору респондента - випадковий маршрут і правило 

останнього дня народження. 

• Перший етап: вибірка була пропорційно поділена між Донецькою та Луганською областями. Опитування 

проводилося у всіх районах областей, які контролює Уряд України.  

• Другий етап: територія кожного району області була поділена на сільські та міські одиниці. Населені пункти 

були розділені на типи за кількістю жителів: 

• Міста з населенням 500-999 тис. 

• Міста з населенням 100-499 тис. 

• Міста з населенням 50-99 тис. 

• Міста з населенням до 50 тис. 

• Села 

• Міста і села були відібрані випадковим методом. Кількість респондентів у відібраних містах / селах в 

кожному районі пропорційна частці населення, що живе в містах / селах району. 

• Третій етап: були визначені Первинні Точки Вибірки (ПТВ). 

• Допустима похибка не перевищує 2.6%. 

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 67.3%. 

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.  

Додаткова вибірка по Донецькій та Луганській областях 
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Розподіл регіонів 

Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі частини Донецької, 

Луганської областей та Криму не брали участі у цьому опитуванні. 

Донбас 



Загальні настрої 



Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у 
правильному чи неправильному напрямку? 
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в 
Україні? 
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Наскільки Вам відомо, як змінився ВВП (валовий внутрішній 
продукт) України за останні 12 місяців? 
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Набагато погіршилось Важко відповісти 

Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої 
сім’ї? 
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Як змінилося за останні 6 місяців економічне становище Вашої 
сім’ї? 
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Набагато покращиться Дещо покращиться Залишиться на попередньому рівні 

Набагато погіршиться Важко відповісти 

На Вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в 
найближчі 12 місяців? 
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Чи вважаєте Ви прийнятним для груп людей використовувати 

такі методи протесту? 
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Оцінка діяльності влади 



Хто несе основну відповідальність за сьогоднішню ситуацію в 
країні? 
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Повністю схвалюю Скоріше схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти 

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів під 
керівництвом Володимира Гройсмана*? 

16 * До квітня 2016 року Кабінет Міністрів очолював А.Яценюк 
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Повністю схвалюю Скоріше схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти 

Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Верховної Ради 
України? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Дуже негативне Не чув про такого Важко відповісти 18 



Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Готовність населення до економії 
споживання комунальних послуг 



Чи Ви використовували менше енергетичних ресурсів, чи 
робили інвестиції в енергоефективність у Вашому 
домогосподарстві цього опалювального сезону? 
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8% 

Я використовував менше 
енергетичних ресурсів 

Я інвестував у енергоефективність 

Ні те, ні інше – я не використовував 
менше енергетичних ресурсів, і не 
інвестував в енергоефективність 

Важко вiдповiсти 
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Чи Ваше домогосподарство брало участь у державній програмі 
“теплі кредити”, спрямованої на покращення 

енергоефективності Вашого будинку? 

5% 

92% 

3% 

Так 

Ні 

Важко відповісти 
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Так 

Ні 

Важко відповісти 
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Ви коли-небудь чули про державну програму “теплі кредити”, 
спрямовану на покращення енергоефективності Вашого 

будинку? 
(Серед тих, чиє домогосподарство не брало участі у державній програмі «теплі кредити», спрямованої на 

покращення енергоефективності будинку або не знають про неї, N=2289) 



Електоральні настрої 



Чи підтримуєте Ви проведення дострокових парламентських 
виборів в Україні? 
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Однозначно так Скорiше так Однозначно нi Важко вiдповiсти 

Якби наступної неділі відбувалися позачергові парламентські 
вибори, Ви би прийшли голосувати?  

29 



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  
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(Серед всіх) 



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  
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(Серед тих, хто має намір голосувати, n=1585) 
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(Серед усіх) 

Лип.15 Вер. 15 Лис.15 Лют.16 Чер.16 Вер.16 Квіт. 17 

Батькiвщина 6% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 

БПП Солiдарнiсть 8% 10% 11% 7% 7% 8% 6% 

Опозицiйний блок 6% 8% 8% 8% 10% 6% 6% 

Радикальна партiя 5% 5% 3% 5% 5% 6% 5% 

Самопомiч 7% 9% 7% 8% 5% 5% 5% 

Громадянська позицiя 4% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 

За ЖИТТЯ - - - - - 3% 5% 

Свобода 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 

Сильна Україна 1% 1% - 1% - 2% 1% 

Вiдродження - 1% 2% 2% 1% 2% 1% 

Партія М.Саакашвілі / Рух нових сил - - - - 2% 1% 2% 

УКРОП 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 

Iнша партія 13% 12% 10% 9% 9% 10% 11% 

Я не голосуватиму 24% 16% 25% 27% 26% 21% 22% 

Важко вiдповiсти 20% 19% 17% 16% 19% 18% 19% 

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували?  



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, за 
яку іншу політичну партію Ви би проголосували, якби партія, 

яку Ви обрали вище, не брала б участі у виборах? 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, за 
яку іншу політичну партію Ви би проголосували, якби партія, 

яку Ви обрали вище, не брала б участі у виборах? 
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(Серед тих, хто має намір голосувати, n=1551) 
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Чому Ви проголосували б за цю партію?  
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Iнше 

Ця партiя розумiє проблеми мого регіону 

Iншi партiї - ще гiршi 

Ця партiя забезпечить стабільність в країні 

Ця партiя виконує свої обiцянки 

Ця партiя може вiдновити мир в країні 

Ця партiя демонструє послiдовну політику 

Менi подобається їхня рiшучiсть 

Ця партiя захищає iнтереси таких людей як я 

Ця партiя говорить правду 

Ця партiя може реалiзувати реформи та принести позитивні 
зміни в країні 

Iдеологiя цiєї партiї є дуже близькою мені 

Серед лiдерiв цiєї партiї є люди, яких я поважаю 

(Серед тих, хто визначився з вибором, n=1415) 
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Коли Ви обираєте політичну партію, яка партійна 
ідеологія є ближчою Вам?  
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32% 

Пріоритетом цієї партії є отримання 
членства України в ЄС 

Пріоритетом цієї партії є отримання 
членства України в Митному союзі з 
Росією, Білоруссю та Казахстаном 

Важко відповісти 
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Пріоритетом є отримання членства України в Митному союзі 

Важко відповісти 

Коли Ви обираєте політичну партію, яка партійна 
ідеологія є ближчою Вам?  
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Коли Ви обираєте політичну партію, яка партійна 
ідеологія є ближчою Вам?  
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поглиблення співробітництва між 
Україною та країнами ЄС 

Пріоритетом цієї партії є 
поглиблення співробітництва між 
Україною та пострадянськими 
країнами 

Важко відповісти 
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Пріоритетом цієї партії є поглиблення співробітництва між Україною та пострадянськими країнами 

Важко відповісти 

Коли Ви обираєте політичну партію, яка партійна 
ідеологія є ближчою Вам?  



Коли Ви обираєте політичну партію на виборах, якій сфері Ви 
приділяєте увагу у першу чергу? 
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Коли я обираю полiтичну партiю, я не звертаю уваги на 
жоден з цих пунктів 

Що вона пропонує у сферi екологiї 

Як вона пiдтримує мову та культуру 

Що вона пропонує в галузi освiти та науки  

Як вона посилює позицiї України у світі 

Що вона пропонує у сферi охорони здоров’я 

Як вона захищає Вашi права та свободи 

Що вона пропонує у сферi національної безпеки та 
оборони 

Що вона пропонує в економiцi 

Що вона пропонує в соцiальнiй політиці (зарплати, пенсії, 
зайнятість, тощо) 



А якій ще одній сфері Ви також приділяєте увагу при виборі 
політичної партії? 
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Що вона пропонує у сферi екологiї 

Що вона пропонує в галузi освiти та науки  

Як вона посилює позицiї України у світі 

Що вона пропонує у сферi національної безпеки та 
оборони 

Що вона пропонує у сферi охорони здоров’я 

Як вона захищає Вашi права та свободи 

Що вона пропонує в економiцi 

Що вона пропонує в соцiальнiй політиці (зарплати, пенсії, 
зайнятість, тощо) 



Погляди на проблеми 
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Якби Ви могли обирати між двома позиціями, що є більш 

важливо для Вас – демократична система влади чи заможня 

економіка? 

13% 

17% 

16% 

14% 

14% 

20% 

19% 

20% 

20% 

20% 

34% 

30% 

29% 

28% 

27% 

18% 

20% 

22% 

21% 

27% 

15% 

14% 

12% 

16% 

12% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2015 

Листопад 2015 

Лютий 2016 

Червень 2016 

Квітень 2017 

Демократiя, безумовно, є більш важливою для мене Демократiя, швидше, є бiльш важливою для мене 

Заможнiсть, безумовно, є бiльш важливою для мене 

Важко вiдповiсти 



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 
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1% 

1% 

1% 

3% 

4% 

4% 

7% 

9% 

10% 

13% 

17% 

17% 

23% 

24% 

26% 

30% 

52% 

54% 

0% 20% 40% 60%

Важко відповісти 

Інше 

Статус росiйської мови 

Нестача/iмовiрнiсть відключення газу, е/нергії, води 

Права власностi на землю 

Затримка зарплат/пенсiй 

Росiйська присутнiсть в Криму 

Злочиннiсть 

Вiдносини з Росiєю 

Падiння курсу гривнi 

Полiтична нестабiльнiсть 

Соцiальний захист бiдних 

Некомпетентнiсть влади 

Контроль за ростом цiн 

Безробiття 

Низький рiвень виробництва 

Корупцiя в державних органах 

Вiйськовi дiї на Донбасi 



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто? 
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1% 

4% 

1% 

2% 

6% 

6% 

6% 

9% 

10% 

11% 

14% 

18% 

26% 

26% 

32% 

32% 

33% 

53% 

0% 20% 40% 60%

Важко відповісти 

Інше 

Статус росiйської мови 

Росiйська присутнiсть в Криму 

Нестача/iмовiрнiсть відключення газу, енергії, води 

Права власностi на землю 

Вiдносини з Росiєю 

Злочиннiсть 

Затримка зарплат/пенсiй 

Полiтична нестабiльнiсть 

Некомпетентнiсть влади 

Низький рiвень виробництва 

Падiння курсу гривнi 

Корупцiя в державних органах 

Соцiальний захист бiдних 

Вiйськовi дiї на Донбасi 

Безробiття 

Контроль за ростом цiн 
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3% 

1% 

1% 

2% 

2% 

3% 

5% 

10% 

12% 

13% 

22% 

26% 

0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти 

Iнше 

Забезпечити високий рiвень обороноздатності країни 

Забезпечити єднiсть України 

Зробити нашi мiста та села бiльш зручними для життя 

Досягти розвиненої демократiї, щоб громадяни мали 
більше впливу на процес прийняття рішень 

Зробити нашу країну бiльш чесною та справедливою 

Вiдновлення територiальної цінності України  

Приєднання до ЄС та НАТО 

Позбутися корупцiї 

Забезпечення високого рiвня економічного розвитку 
України 

Пiдвищення рiвня життя населення 

Якою повинна бути найважливіша ціль розвитку України у 
найближчі 10 років? 
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На Вашу думку, затримання колишнього Голови Державної 
фіскальної служби України Романа Насірова – це: 

30% 

32% 

38% 

Політичне переслідування та 
вибіркове правосуддя 

Справжня боротьба проти корупції 

Важко відповісти 



Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, ідучи сам/сама додому після 
настання темряви у Вашому районі? 
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19% 

39% 

23% 

14% 

6% 
Так, я почуваюся цілком безпечно 

Так, я почуваюся переважно  
безпечно 

Ні, я ніколи не почуваюся безпечно 

Важко вiдповiсти 



Зовнішньополітичні симпатії 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: 

42% 

36% 

37% 

32% 

40% 

42% 

41% 

52% 

53% 

59% 

55% 

57% 

57% 

55% 

54% 

51% 

53% 

40% 

43% 

41% 

42% 

37% 

37% 

36% 

27% 

24% 

17% 

14% 

17% 

15% 

15% 

15% 

19% 

18% 

3% 

4% 

5% 

6% 

5% 

5% 

9% 

6% 

10% 

9% 

12% 

12% 

12% 

14% 

12% 

14% 

14% 

15% 

17% 

17% 

20% 

18% 

17% 

14% 

14% 

13% 

15% 

20% 

14% 

16% 

15% 

19% 

17% 

15% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Листопад 2011 

Березень 2012 

Травень 2012 

Вересень 2012 

Травень 2013 

Вересень 2013 

Лютий 2012 

Березень 2014 

Квітень 2014 

Вересень 2014 

Липень 2015 

Вересень 2015 

Листопад 2015 

Лютий 2016 

Червень 2016 

Вересень 2016 

Квітень 2017 

Європейським Союзом Митним союзом Інша відповідь Важко відповісти 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з: 

27% 

38% 

59% 

83% 

29% 

31% 

12% 

2% 

19% 

20% 

11% 

8% 

25% 

11% 

18% 

7% 

 Схiд 

 Пiвдень 

 Центр 

 Захiд 

Європейським Союзом Митним союзом Росії, Білорусі та Казахстану 

Інша відповідь Важко відповісти 
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1% 

4% 

9% 

13% 

34% 

38% 

0% 10% 20% 30% 40%

Важко вiдповiсти  

Гарантiї безпеки 

Гарантiї дотримання прав та стандартів 

Кращих можливостей для самореалізації 
кожній особі 

Кращої економiчної ситуацiї в Україні 

Кращих умов життя для звичайних людей 

Що Ви очікуєте від цього економічного союзу в першу чергу? 

Серед тих, хто обрав ЄС або Митний Союз у питанні «Якби Україна могла стати членом тільки одного 

міжнародного економічного союзу, це слід було би зробити з …», N=1687 



Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? 

34% 

38% 

43% 

41% 

48% 

48% 

45% 

39% 

43% 

46% 

43% 

40% 

31% 

30% 

28% 

30% 

30% 

32% 

29% 

27% 

9% 

7% 

17% 

14% 

8% 

10% 

10% 

12% 

11% 

12% 

13% 

15% 

8% 

15% 

17% 

13% 

16% 

17% 

17% 

14% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Березень 2014 

Квітень 2014 

Вересень 2014 

Липень 2015 

Вересень 2015 

Листопад 2015 

Лютий 2016 

Червень 2016 

Вересень 2016 

Квітень 2017 

За вступ України в НАТО Проти вступу України в НАТО Не голосуватиму Важко відповісти 
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21% 

33% 

54% 

71% 

41% 

42% 

20% 

10% 

20% 

14% 

11% 

7% 

18% 

10% 

16% 

12% 

 Схiд 

 Пiвдень 

 Центр 

 Захiд 

За вступ України в НАТО Проти вступу України в НАТО Не голосуватиму Важко вiдповiсти 

Якби сьогодні проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували? 

54 
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2% 

6% 

41% 

51% 

0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти 

НАТО не дає жодних переваг, але воно нам 
потрібно для міжнародного престижу 

України 

НАТО захищатиме Україну 

НАТО допоможе пiдвищити стандарти 
системи оборони України 

На Вашу думку, які переваги дає НАТО Україні в першу чергу? 
Серед тих, хто підтримує вступ України до НАТО, N=1108 



3% 

3% 

3% 

6% 

5% 

7% 

7% 

9% 

7% 

9% 

11% 

14% 

25% 

32% 

36% 

38% 

39% 

39% 

38% 

42% 

47% 

47% 

23% 

60% 

57% 

43% 

49% 

45% 

48% 

47% 

41% 

38% 

36% 

30% 

6% 

4% 

11% 

6% 

5% 

3% 

3% 

7% 

3% 

4% 

27% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

3% 

6% 

3% 

2% 

2% 

3% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

РОСIЇ 

ТУРЕЧЧИНИ 

МОЛДОВИ 

США 

НIМЕЧЧИНИ 

ЛИТВИ 

ГРУЗIЇ 

КАНАДИ 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
СОЮЗУ 

БIЛОРУСI 

ПОЛЬЩI 

Дуже тепле Тепле Нейтральне Дуже холодне Важко відповісти 

Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн? 

56 



Питання Донбасу 



Чи підтримуєте Ви економічну блокаду так званих ДНР та ЛНР? 
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17% 

20% 

19% 

27% 

3% 

14% 

Цілком підтримую 

Скоріше підтримую 

Зовсім не підтримую 

Нічого не чув про це 

Важко вiдповiсти 



На Вашу думку, чи влада України робить достатньо для 
утримання визволених територій Донбасу в складі України? 

59 

1% 

12% 

31% 

41% 

15% 

Однозначно так 

Скоріше так  

Однозначно ні 

Важко вiдповiсти 
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11% 

3% 

3% 

3% 

10% 

15% 

55% 

0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти 

Iнше 

Стати частиною Росiї 

Стати незалежними країнами 

Бути частиною України, але зi 
спеціальним статусом  

Бути частиною України, але з 
розширеними повноваженнями 

внаслідок реформи децентралізації  

Бути частиною України, як i ранiше 

На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, 
які сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР? 

Підтримують 

єдність України 
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На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, 
які сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР? 

Лис.15 Квіт.17 

Бути частиною України, як i ранiше 53% 55% 

Бути частиною України, але з розширеними 

повноваженнями внаслідок реформи 

децентралізації  

18% 15% 

Бути частиною України, але зi спеціальним статусом  9% 10% 

Стати частиною Росiї 4% 3% 

Стати незалежними країнами 3% 3% 

Iнше 1% 3% 

Важко вiдповiсти 12% 11% 
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На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 
(Донецької і Луганської областей у повному складі)?  

9% 

2% 

2% 

2% 

6% 

8% 

16% 

56% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко вiдповiсти 

Iнше 

Стати незалежною країною 

Стати частиною Росiї 

Територiї, якi сьогоднi контролюються так 
званими ДНР та ЛНР повинні бути 

відокремлені від України, а решта … 

Стати автономiєю в складi України 

Бути частиною України, але з 
розширеними повноваженнями внаслідок 

реформи децентралізації 

Бути частиною України, як i ранiше 

Підтримують 

єдність України 
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Лис.15 Квіт.17 

Бути частиною України, як i ранiше 53% 56% 

Бути частиною України, але з розширеними повноваженнями 

внаслідок реформи децентралізації 
20% 16% 

Стати автономiєю в складi України 6% 8% 

Стати частиною Росiї 2% 2% 

Стати незалежною країною 1% 2% 

Територiї, якi сьогоднi контролюються так званими ДНР та 

ЛНР повинні бути відокремлені від України, а решта Донбасу 

має залишатися частиною України 

7% 6% 

Iнше 1% 2% 

Важко вiдповiсти 9% 9% 

На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 
(Донецької і Луганської областей у повному складі)?  



Додаткова вибірка: 
Території Донбасу, які контролює Уряд 

України (n=1,378) 

21 квітня – 5 травня, 2017 
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21% 

2% 

2% 

2% 

11% 

17% 

45% 

0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти 

Iнше 

Стати незалежними країнами 

Стати частиною Росiї 

Бути частиною України, але зi 
спеціальним статусом  

Бути частиною України, але з 
розширеними повноваженнями 

внаслідок реформи децентралізації  

Бути частиною України, як i ранiше 

На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, 
які сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР? 

Підтримують 

єдність України 
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На Вашу думку, яким повинен бути статус територій Донбасу, 
які сьогодні контролюються так званими ДНР та ЛНР? 

Лис.15 Квіт.17 

Бути частиною України, як i ранiше 31% 45% 

Бути частиною України, але з розширеними 

повноваженнями внаслідок реформи децентралізації  
28% 17% 

Бути частиною України, але зі спеціальним статусом  13% 11% 

Стати незалежними країнами 4% 2% 

Стати частиною Росiї 8% 2% 

Iнше 1% 2% 

Важко вiдповiсти 15% 21% 
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На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 
(Донецької і Луганської областей у повному складі)?  

17% 

1% 

1% 

1% 

2% 

9% 

22% 

47% 

0% 20% 40% 60%

Важко вiдповiсти 

Iнше 

Територiї, якi сьогоднi контролюються 
так званими ДНР та ЛНР повинні бути 
відокремлені від України, а решта … 

Стати незалежною країною 

Стати частиною Росiї 

Стати автономiєю в складi України 

Бути частиною України, але з 
розширеними повноваженнями внаслідок 

реформи децентралізації 

Бути частиною України, як i ранiше 

Підтримують 

єдність України 
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Лис.15 Квіт.17 

Бути частиною України, як i ранiше 32% 47% 

Бути частиною України, але з розширеними 

повноваженнями внаслідок реформи децентралізації 
35% 22% 

Стати автономiєю в складi України 8% 9% 

Стати частиною Росiї 7% 2% 

Стати незалежною країною 1% 1% 

Територiї, якi сьогоднi контролюються так званими ДНР та 

ЛНР повинні бути відокремлені від України, а решта 

Донбасу має залишатися частиною України 

3% 1% 

Iнше 1% 1% 

Важко вiдповiсти 14% 17% 

На Вашу думку, яким повинен бути статус всього Донбасу 
(Донецької і Луганської областей у повному складі)?  



На Вашу думку, чи влада України робить ньо для утримання 
визволених територій Донбасу в складі України? 
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6% 

2% 

18% 

8% 

23% 

24% 

29% 

36% 

25% 

30% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Листопад 2015 

Квітень 2017 

Однозначно так Скоріше так  Однозначно ні Важко відповісти 
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 
влади України, щоб Донбас залишався частиною України?  

9% 

3% 

4% 

24% 

36% 

42% 

72% 

0% 20% 40% 60% 80%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 

Iнше 

Зосередженiсть на ближчих стосунках із Заходом 
(ЄС та НАТО)  

Зосередженiсть на статусi Донбасу та покращенні 
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Боротьба зi злочиннiстю, корупцiєю та судова 
реформа  
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НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 
влади України, щоб Донбас залишався частиною України?  

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 

Лис.2015 Квіт.2017 

Покращення економiки та забезпечення робочих місць 62% 72% 

Боротьба зi злочиннiстю, корупцією та судова реформа  46% 42% 

Покращення базових послуг (медицина та освіта) та інфраструктури 46% 36% 

Зосередженiсть на статусi Донбасу та покращенні стосунків з Росією  19% 24% 

Зосередженiсть на ближчих стосунках із Заходом (ЄС та НАТО)  9% 4% 

Iнше 2% 3% 

Важко вiдповiсти 12% 9% 
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На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 

місцевої влади? 
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НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 



На Вашу думку, які сфери повинні бути пріоритетними для 

місцевої влади? 
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Лис.2015 Квіт.2017 

Дороги 50% 49% 

Медичнi заклади 37% 48% 

ЖКГ 43% 44% 

Соцiальний захист 38% 26% 

Промисловi зони 14% 15% 

Безпека 26% 14% 

Транспорт 25% 11% 

Екологiя 21% 9% 

Вуличне освiтлення 34% 8% 

Школи 22% 8% 

Парки та сквери 15% 7% 

Опалення 25% 7% 

Двори та прибудинковi територiї 25% 7% 

Водопостачання 23% 6% 

Дитячi садки 19% 5% 

Тротуари 18% 4% 

Каналiзацiя 16% 4% 

Збiр смiття 16% 3% 

Заклади культури 13% 3% 

Спортивнi заклади 11% 3% 

Земельнi питання 17% 2% 

Iнше 10% 2% 

Важко вiдповiсти 10% 3% 

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 
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найважливішими для України? 
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Динаміка 

Лист.15 Квіт.17 

Вiйськовi дiї на Донбасi 50% 63% 

Корупцiя в державних органах 40% 46% 

Безробiття 34% 35% 

Низький рiвень виробництва 24% 33% 

Контроль за ростом цiн 23% 23% 

Некомпетентнiсть влади 26% 19% 

Соцiальний захист бiдних 22% 16% 

Полiтична нестабiльнiсть 18% 15% 

Вiдносини з Росiєю 12% 8% 

Злочиннiсть 5% 7% 

Падiння курсу гривнi 14% 7% 

Росiйська присутнiсть в Криму 3% 5% 

Затримка зарплат/пенсiй 6% 4% 

Права власностi на землю 3% 2% 

Нестача/iмовiрнiсть вiдключення газу 7% 2% 

Статус росiйської мови 1% 1% 

Інше 1% 3% 

Важко відповісти 2% 2% 



Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто? 
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Будь ласка, скажіть, які ТРИ проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто? 
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Динаміка 

Лис.15 Квіт.17 

Вiйськовi дiї на Донбасi 50% 60% 

Контроль за ростом цiн 43% 50% 

Безробiття 29% 31% 

Соцiальний захист бiдних 26% 21% 

Корупцiя в державних органах 26% 18% 

Низький рiвень виробництва 17% 14% 

Падiння курсу гривнi 21% 14% 

Некомпетентнiсть влади 21% 11% 

Затримка зарплат/пенсiй 7% 9% 

Полiтична нестабiльнiсть 11% 9% 

Вiдносини з Росiєю 8% 7% 

Злочиннiсть 3% 6% 

Нестача/iмовiрнiсть вiдключення газу 10% 5% 

Росiйська присутнiсть в Криму 3% 3% 

Права власностi на землю 4% 3% 

Статус росiйської мови 2% 2% 

Інше 6% 10% 

Важко відповісти 2% 6% 



Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади? 
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Однозначно так Швидше так Однозначно ні  Важко відповісти 

Чи підтримуєте Ви рішення Російської Федерації надіслати в 
Україну свої війська задля «захисту російськомовного 

населення»? 
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Як Ви оцінюєте дії Росії щодо Криму? 
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На Вашу думку, Україна повинна … 
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Однозначно так Швидше так Однозначно ні  Важко відповісти 

Чи відчуваєте Ви, що на громадян України, рідною мовою яких 
є російська, здійснюються тиск чи погрози через їх мову? 
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Чи підтримуєте Ви економічну блокаду так званих ДНР та ЛНР? 
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Загальнонаціональна вибірка 



Демографія 
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Змушенi економити на харчуваннi 

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, холодильник) 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити  
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Додаткова вибірка по Донбасу 
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Змушенi економити на харчуваннi 

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, холодильник) 

потрібно назбирати чи позичити 

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити  
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